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До складу цифрових систем автоматичного керування можуть входити 

елементи логіки і система керування будується на таких елементах, або 

мікропроцесори і система керування будується на мікропроцесорах. 

 

13. ПОВІТРОПРОНИКНІСТЬ  МАТЕРІАЛІВ ЯК ЧИННИК ВПЛИВУ НА 

ПАРАМЕТРИ МІКРОКЛІМАТУ ТЕПЛИЦІ ПРИ  ЇХ АВТОМАТИЧНОМУ 

КЕРУВАННІ  

к.т.н., доцент Борщ О.Б., к.ф.-м.н., доцент Борщ В.В., Полтавський 

національний технічний університет імені Юрія Кондратюка, м. Полтава 

Сільськогосподарські технології закритого ґрунту потребують значних 

затрат енергії, що змушує аграріїв шукати шляхи суттєвого підвищення 

енергоефективності технологічних процесів. Важливою складовою програми 

підвищення енергоефективності, поряд з використанням сучасних 

автоматичних систем керування параметрами мікроклімату теплиці є вибір 

матеріалу огороджувальних конструкцій тепличного приміщення. 

На основі математичної моделі, в основу якої покладені рівняння 

теплового та вологісного балансів та умова мінімальних затрат енергії, 

визначено вплив різних факторів на тепловологісний стан огороджувальних 

конструкцій при автоматичному керуванні параметрами мікроклімату теплиці. 

Встановлено, що основним параметром, якій найбільш суттєво впливає на 

процес зміни тепловологісного стану огороджувальної конструкції є опір 

повітропроникності матеріалу.  

Теплотехнічні характеристики огороджувальної конструкції приміщення 

теплиці, стіни якої частково виготовлені з ракушняку, решта    з полікарбонату 

використані при розробці інтелектуальної системи керування параметрами 

мікроклімату теплиці на основі контролера К-1. 

 

14. АДАПТАЦІЯ ПАРАМЕТРІВ ФІЛЬТРАЦІЇ СИГНАЛУ, ЩО ЛІНІЙНО 

ЗМІНЮЄТЬСЯ В ЧАСІ 

аспірант Боряк Б.Р., аспірант Луцьо В.В., Полтавський національний 

технічний університет імені Юрія Кондратюка, м. Полтава 

У доповіді проводиться аналіз результатів моделювання процесу 

адаптивної фільтрації сигналів із накладеними на них шумами. Протягом часу 

роботи системи амплітуда шумів змінюється. 

Фільтруючий алгоритм побудований на основі експоненціального фільтра 

Брауна. Оцінка роботи системи здійснюється принципом порівняння, так 

званої, похибки прогнозу двох контурів фільтрації із різними коефіцієнтами 

фільтрації. У випадку, коли похибка прогнозу контуру із більшим значенням 

коефіцієнта фільтрації має менше значення цієї величини аніж похибка 

прогнозу контуру із меншим значенням коефіцієнта фільтрації, тоді значення 

коефіцієнта згладжування обох контурів фільтрації зростає, у протилежному 

випадку – навпаки. 

Протягом моделювання процесу спостерігається процес адаптація 

коефіцієнта фільтрації і подальше його коливання у певних межах. 
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